IIpakTuKka 0. BcTyIieHHue



IToTepsaBuInicsa Ha JlyHe

TBOM KOCMHYECKHM KOopabsb TOJBKO UTO pas6bmiics Ha JIyHe. B 3TUX 06CTOSITeNILCTBAX, IIO
IpaBMJIaM, OpPOUTAJbHAs CTAHIMS [JOJ/DKHA BBHICJIATH CIIACATEeJbHYH0 ILIIOIKY Ha MeCTO
TIOC/IeTHEN CBSI3U, KOTOPOe HAXOMUTCS Ha CBETJIOM CTOpPOHe JIYHBI Ha PacCTOSTHUU ITpuMepHO 300
KM OT MecTa KpylleHUs. KecTKasl II0cajika paspylImia Kopabjb U IpuBesja B HETroJHOCTb Bce
06opy/I0BaHUe 3a UCK/II0UeHHeM 15 IepeuncIeHHBIX HIDKe IIPeIMeTOB.

VcIieX MHUCCHUM, TBOS >KU3Hb M JKHU3HBb JKHITaXKa 3aBUCAT OT IIONAJaHUs Ha OpPOUTAIBLHYIO
cTaHIuio — 11t 300 KHMJIOMETPOBOTO ITyTEIIEeCTBUS HYKHO BBIOpPATh HamboJiee HEOOGXOIHUMBIe
yIlesieBIITHe Bellll. TBOs 3ajjadya IIPOPaH)KHUPOBATH 15 3JIEMEHTOB CIIHMCKAa B COOTBETCTBHUH C UX
Ba’>KHOCTBIO JIJIs1 BEBKHUBaHUs. CaMoM He06X0IUMOM BeIllM CTaBh PaHT 1, BTOPO 110 Ba’KHOCTH — 2

U Tak fajee 1o 15 111 caMoM HeBasKHOIM.

IIpegmet TBoM panr Y (01531107178
(@ paur (b)

Kopob6ka crimuexk

[IuieBOM KOHITEHTPaT

HetisioHOBast BepeBKa
(50 m)

[TapalIrOTHRIH 11K

I[TopTaTUBHBIA
HarpeBaTe/IbHbIN
3JIeMeHT Ha COJIHEYHOH
b6aTapee

/IBa ircToJsiera 45-ro
Kaimbpa

Kopo6ka cyxoro MoJioka

JIBa 6aJIJIoHA C
KHCJIOPO/IOM I10 50 KT

KapTa 3Be3gHor0 Heba (¢
JIYHHBIMU CO3BE3THUSIMU)

CaMmoHamyBaroIuics
criacaTeJbHbBIU IJIOT

MarHuTHBIN KOMIIAC

20 JIUTPOB BO/BI
CurHasibHbIE PaKeThl
AriTeuka co IIIIPUITAMU

VKB-panys Ha
COJIHEUHOM 6aTapee

Panr HACA abs(c-a) abs(c-b)
(©)

HToro



CexpeTsl ycrexa IIpH MPOX0>KIeHUH Kypca

J3TOT KypC AOCTAaTOYHO CJIOXKHBIM. MBI XOTHM, YTOGHI y Te6s1 BCE IOJYUYMIIOCh. BOT HECKOJIHKO
COBETOB, KOTOPBIE MOTYT IIOMOYb:

° 3aﬂaBaﬁ BOIIPOCEI. KOI‘I[a BCTpeYaenlb YTO-TO HEIIOHATHOE —cnpamueali. HpeHO,I[aBaTEJIL KakK
pa3 [y 3TOTO0 IIPOBOAUT 3aHATHA. JTo, IIpaB/ia, HE 3HAYUT, YTO HY’>KXHO HMIIYJIbLCHUBHO IIO
JI}OGOMY II0BOAY BCKHABIBATHL PYKY, HCIIOJIB30BaHHE€ MO3ra BeCbMa IIPHUBETCTBYETCH. HpI/I
BO3HHUKHOBEHUH CJI0’KHOCTEM Thl MOJKeIllb BcCerga CIIpOCHUTH COBETaA.

« Msyuait B rpymme. M3-3a TPyAHOCTH MaTepHaja B OJUHOUKY MOXKHO IIeperopeTb. [0TOBbCS
BMeCTe C KeM-HUOY/Ib — JAOMallIKY, Jabbl, Ja’ke KOHTPOJIbHBIe — BCEI/ia, II0Ka 3TO BO3MOYKHO.
TosIbKO IIOMHHU: 6paTh 4y>KOU U IT0Ka3bIBaTh CBOM KOJ| HeJIb351!

* CheJsiail BCIO JJOMAIIHIO0 paboTy (WM X0Td O6BI mocTapaics). /loMalllHuX 3a7a4d He MHOT0, OHU
CJI0’KHBIE, 3aTpaTHbIe II0 BpeMeHH, HO I10JIe3HbIe. ITO XOPOIIUY MCTOUHUK /IS IOHUMAaHUS U
IIOATOTOBKH.

* Cresiaii Bce 1abbl. BOJIBITMHCTBO U3 HUX IIPOCTHIE U He IIOTPe6YIOT 60Jiee OHOTO-ABYX YaCOB.
BhITIOJIHEHUE 3TUX 33/laHUH — IIpeKpacHasi BO3MOKHOCTb U3YUUTh HOBBIM MaTepHua. Ecau He
ycIeBaelllb Ha 3aHSITHUH, JI0fieJIalt BCE IoMa.

» CaMoe BaKHOe: no.iyuaii yoogoabcmaue!



OcHOBBI Python (onroHaIbHO)

HpOCTBIe BbIPa’>KC€HU A

3HaueHMe MPOCTOro BHIPAa>KeHMs BBIUUC/IAETCA 3a OJUH Ilal. 3HaueHUs BbIpa)keHUM U3 Udp U
OYKB paBHBI COOTBETCTBEHHO 0003HauaeMbIM UMM YHUCIaM M CTpPOKaM. IIpocToe BhIpakeHUe,
COCTOsIIlee U3 UMEHU TaKyKe BBIYUC/SETCS 3a ofUH mar (CMOTpU HUbKe paspen IIpucsausarowjue
8bIpAdCEHUST).

>>> 2

2

>>> 'Mpuset, mup!’
"NMpuset, mup!'

ApudpmMeTnyeckue BbIpa>KeHUs

ApI/I(I)MeTI/I‘-IECKI/Ie BEBEIpa’kKeHUAd B Python OueHb IIOXOKHM Ha Te, UTO H3BeCTHBI Tebe U3
MaTeMaTHKH.

>>> 6+ 2 *5

16

>>>9 // 2 # LlenouncnenHoe aeneHue (OKpyrieHWe BHU3)
4

>>> 0 % 2 # Monynb (ocTaTok OT peneHus 9 Ha 2)

1

>>> (3 +2) *4// 3

6

>>> 4 ** 3 ## Bo3BegeHne B cTeneHb
64

IIpucBauBaIue BhIpa>KeHUs

[IpucBauBarwllee BbIpa’keHHe HasHayaeT 3HauyeHUe BBIPpaKEHUA HEKOTOPOMY UMEHU
IIepeMeHHOMH.

HpI/I BBIITOJTHEHUH IIPHCBAWBAIOIIET0 BBIPA’KEeHUA ITPOUCXOMUT CIEAYIOITIee:

1. BerumciigeTcd 3HaUeHIe BBIpa’kKeHUd, CTOSAIIETO CIIpaBa OT 3HAKa PaBEHCTBA.

2. Nms, CTOdIIEee C/IeBa OT 3HAaKa paBE€HCTBA, CBA3bIBAETCA C 3TUM 3HAYEHHEM.

Honp06yeM IIPHUCBOUTH IIPOCTOE 3HAYECHHE 6 ©UMeHH a, II0TOM IIPOBEPHUM YTO ITOJIYUYUJIOCH.



>>> a3 =256
>>> a

Tenepb IIPHUCBOUM TOMY K€ IMEHH a JPYyroe sHa4YeHHUe. I/ICHOJIBBYQM 0oJ1ee CI0’KHOE BBEIpa’kKeHue
CIIpaBa OT paBHO.

o HMms cBSI3BIBAETCA CO 3HaUEHUEM BhIPa’kKeHUs, a He C CAMHUM BBIpa’K€HHEM.

>>a=(3+5)//2
>>> a3
4

BoIrpocsl
YTo OTBETUT Ha 3TO UHTEPIIpeTaToOp?
>>> 3 + 4 ** )

OTBeT

>>a=6+2%4
>>> a

OTBeT

>>b=(2+2)*2+3%2
>>> b

OTBeT

>>>a+2*b



OTBeT

>>> b += a # skBuBaneHTHo b = b + a
>>> 3

OTBeT

>>> b

OTBeT
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